Compte rendu AG du 18.11.2012
51 personnes ont signé la feuille d’émargement.

François COLIN salue les personnalités présentes : Jacky PIERRE, sénateur et conseiller général, Claude BOISSELLIER, Président du CODEP et Jean Paul PERNOT, Maire de Dounoux et prie d’excuser Mr MONCHOT, Président de la Ligue de Lorraine ainsi que plusieurs membres du club qui n’ont pu venir.
 L’assemblée générale est ouverte en demandant une minute de silence en hommage à Mrs BELUCHE et BOULAY, anciens du club, et décédés cette année.

Une pensée également pour Michel HAZOTTE qui n’a pu se joindre à nous suite à ses problèmes de santé. 

Rapport d’activités : bilan de la saison 2012

Le comité s’est réuni 4 fois au cours de l’année 2012. (Élection comité, préparation randonnée, pique nique, préparation du vide grenier et de l’Assemblée générale)

Le club compte à ce jour 95 licenciés, dont 87 FFCT et 8 sympathisants. 25 féminines.

Une progression remarquable si l’on compare à l’année 1999 où l’on comptait 47 licenciés.

Petit rappel sur le fonctionnement des sorties : de novembre à mars pour le VTT (dimanche à 9 heures) et de mars à Octobre pour les sorties route. (Groupe à 8 h et un à 9 h).  
Un autre groupe le samedi après midi à 14 h. Parcours pour initier les personnes qui veulent démarrer le vélo. Ces parcours étaient encadrés cette année par Jacques et Jean Loup.
Les parcours du dimanche ont été programmés par Jean Luc, Jean Marie D et Philippe pour les sorties à la journée.

Le président en profite pour les remercier et associe une nouvelle fois Fernand qui a fait les parcours pendant de nombreuses années.

Participation aux rando FFCT :

Rando VTT Velocio
1

Rando Neufchateau
14

Rando route Fays
9

Rando Remiremont
15

Rando Gérardmer
2

Les images d’Epinal
24

Rando Mirecourt
4

Rando Pexonne
1

1ère etape TDF Cyclo à St Dié
1

Randonnée La Dounousienne le 22 avril : Malgré le mauvais temps, 42 cyclos sur la route et 123 en VTT.

Manifestations du club :

20/01/2012 Galette des rois après l’élection du comité.
24/06/2012 : pique nique habituel où se sont retrouvés une trentaine de personnes.
30/09/2012 : vide greniers qui nous permet de renflouer la trésorerie. 127 emplacements ont été réservés.

François tient à souligner la bonne participation des membres du club pour l’organisation du vide grenier.

Fonctionnement des groupes :

VTT de novembre à mars : un nouveau groupe à 9 heures a été mis en place pour les personnes désirant pratiquer le VTT sur des sentiers moins techniques. Michel K s’est proposé pour encadrer 

Manifestations 2013 :
28/04 : La Dounousienne

30/06 : Pique nique

29/09 : Vide grenier

17/11 : Assemblée générale

Questions diverses : Doris propose que lorsqu’un parcours différé est organisé à 8 h, il serait bon de garder la possibilité de faire un départ à 9h à Dounoux.
En ce qui concerne les sorties extérieures FFCT, le parcours de 9 h sera maintenu.

Jean propose d’organiser plus de sorties pendant la semaine.

Gilles propose qu’on lui envoie un mail pour informer sur le site.

Charles propose l’idée d’une sortie VTT nocturne.
Maillots : Gestion reprise par Martine. La commande est en cours mais n’a pas encore assez pour commander et fait un appel aux nouveaux adhérents pour les tailles.
Gazette : (Jacques Valentin) A essayé de recentrer le contenu sur le ressenti des gens qui ont tous répondu favorablement. Les échanges ont été intéressants.

Cependant, le coût s’élève à environ 300 €. Lance une réflexion sur le principe de la continuer sur papier ou simplement pouvoir la consulter en ligne sur le site.

Gilles : Possibilité de l’avoir en format PDF sur le site. Possibilité pour tout le monde de l’imprimer. A reparler en comité.

Site : Gilles remercie ceux qui ont envoyé des commentaires et photos. Quelques manques, en particulier des photos du vide grenier.

Assez satisfait dans l’ensemble malgré le fait qu’il utilise un logiciel gratuit mais un peu obsolète.

Philippe propose d’ajouter un « onglet bonnes adresses ».

Voir si possibilité de changer de logiciel pour améliorer.

Le président remercie Gilles pour le temps passé et les mises à jour rapides

RAPPORT FINANCIER :
Trésorerie au 18.11 : 11950 € sur le compte + 60.02 à encaisser. Le club se porte bien au niveau de la trésorerie. Après avoir donné le détail de chaque catégorie, Jean François demande à ceux qui organisent des sorties extérieures d’envoyer un tableau avec tous les participants inscrits au départ et pas seulement des participants, ceci afin de pouvoir rembourser immédiatement ceux qui n’ont pu participer à la sortie. S’excuse auprès de Bernard, Marie Claude et Michel H qui ont été remboursés un peu tard
Jacques demande à ce que la participation de 1,50 par jour et par personne figure dans le détail du camion.

Michel K  précise que le déficit de la randonnée de la Vôge est limité puisque les marchandises achetées peuvent être utilisées au pique nique. 
Jacky s’étonne qu’on n’ai commandé autant de nourriture alors que le temps était vraiment incertain. On pourrait faire un complément le dimanche matin.

.

Cotisations 2013 :  il a été décidé que les cotisations restent identiques à celles de 2012 malgré une légère augmentation de la part de la FFCT. Un nouvel imprimé est désormais obligatoire à signer pour le choix de la licence.  
François procède à la lecture du rapport du commissaire au compte, Jean Marie DUGUET, absent à l’AG et qui s’est rendu chez le trésorier pour vérification.

Il n’a révélé aucune anomalie significative. Il certifie que les comptes sont réguliers et sincères.

Le président remercie le trésorier Jean François, Francis pour les prélèvements et Jean Marie Duguet pour le rapport.

Le rapport est approuvé à l’unanimité.

 Elections du tiers : Fernand a donné sa démission du comité. On le remercie pour tout le travail qu’il a effectué depuis de nombreuses années et on le félicite pour ses nouvelles fonctions de secrétaire du CODEP. Jean Loup qui était secrétaire devient maintenant trésorier du CODEP. Le club est bien représenté.
Aucune candidature par écrit.

Dominique MARCHAL est candidate à la place de Fernand. Elle est élue à l’unanimité.

Le comité se réunira le 3 décembre pour la mise en place du nouveau bureau.

Questions diverses :
Jacques : Rappel la polémique à cause d’un certain manque d’animation certains samedis. Cette polémique a été répercutée au comité. Pour Jacques, n’importe quel groupe doit être animé par un responsable. Suite à débat au sein du comité, Jacques s’est proposé d’être là à 9 h avec départs communs en début de saison. Les jours fériés on fera un groupe commun avec un parcours moins long et les jours où une rando FFCT sera organisée, aucun parcours ne sera organisé à Dounoux pour le groupe de 9h afin d’inciter les gens à y participer.
Cette décision remettant en cause l’animation du groupe du samedi, il faudra poser la question à Jean Loup pour savoir s’il est toujours OK pour animer le groupe du samedi.

Interventions diverses :

Avant de clôturer l’assemblée générale, le président a fait un résumé succinct sur la vie du club, l’entente entre les uns et les autres, l’amitié qui se créé entre les membres. Il déplore le manque de jeunesse au sein du club et termine sur les paroles de Sir Arthur Conan Doyle : «  quand ton moral est bas, quand le jour te paraît sombre, quand le travail devient monotone, pénible, quand l’espoir n’y est pas, grimpe sur un vélo et roule sans penser à autre chose que le chemin que tu empruntes »
Le président remercie pour sa  participation tant personnelle que  communale (la mise à disposition des salles et différents services rendus) ainsi que pour la subvention communale.

Mr PERNOT remercie de l’avoir invité à notre AG toujours aussi importante en nombre d’adhérents. Il salue Jackie PIERRE, sénateur et conseiller général ainsi que le président du comité départemental, et le correspondant de presse. Se dit très admiratif à la fois devant une assemblée imposante, aussi riche en participants dans tous les domaines, en particulier dans l’organisation de nos manifestations (vide grenier ou randonnée).
Nous rassure sur le fait que le club qui est le premier club cycliste vosgien en nombre de licenciés, compte moins de 12 % de dounousiens que la commune envisage de supprimer la subvention dans la mesure ou le club ne ferait pas payer de cotisation supplémentaire aux «  étrangers ». C’est avec plaisir que la commune les accueille et se félicite de les voir s’investir dans la vie du club.
Il est certain que dans ces conditions on pourrait faire venir des nouveaux et surtout des jeunes.

Félicitations au comité et au bureau et bon vent à tous pour la prochaine saison.

Le président passe la parole à Claude BOISSELLIER qui vient d’accepter de reprendre la présidence du CODEP pour 4 ans.
Mr BOISSELLIER  souhaite nous faire part de 3 points :
Le calendrier FFCT distribué à tous les clubs. Il en distribue quelques exemplaires au président.
Flamme GRDF. FFCT a signé depuis 2009 un partenariat avec GRDF entreprise qui partage des valeurs communes avec la FFCT, comme la sécurité, la proximité, la santé, la solidarité et le plaisir. Le CODEP a signé également ce partenariat lors de la dernière AG. Les aides financières peuvent aider les écoles de cyclo  et d’un écran par le CODEP et qui sera mis à disposition de tous les clubs.

Le CODEP est le premier club départemental à avoir signé un partenariat.

Le CODEP a fait l’achat d’un vidéo projecteur et d’un écran (fixé au local) sera mis à disposition de tous les clubs. 

Mr BOISSELLIER nous fait part de son expérience de président de club du St Dié pour trouver de nouvelles formules pour faire venir du monde et surtout des jeunes.

Il propose donc une première licence de 15 €, ce qui permet à des jeunes vététistes de venir.

Plusieurs groupes avec départ en commun et parcourt réduit en fonction de la demande du groupe.

La parole est donnée maintenant à Jackie PIERRE, sénateur et conseiller général des Vosges. C’est avec plaisir qu’il est présent ce matin, et salue tous ceux qui acceptent des responsabilités au sein de l’association.
Apprécie le franc parlé des uns et des autres, la tenue sans faute des comptes par le trésorier, une équipe qui fonctionne grâce aux moyens que l’on se donne avec les manifestations extérieures. Nous invite à inciter les jeunes à venir nous rejoindre.

Il termine son allocution en félicitant les réélus et le président.

Deuxième partie : 

Chaque organisateur nous offre un compte rendu avec photos de chaque sortie extérieure effectuée en 2012.
Projets 2013 :

Italie : du 27.04 au 5 mai.

BAUMES LES DAMES : du 9 au 15 mai

L’Ardéchoise : du 12 au 15 juin

LES ALPES : du 06 au 15 juillet

Midi Pyrénées : du 17 au 24 aout

Le ventoux : du 24 au 25 aout

Et les deux incontournables automnales

Le président clôture cette assemblée générale en proposant le verre de l’amité et le repas concocté par Martine.
