COMPTE RENDU DE LA REUNION DU COMITE DU 03 DECEMBRE 2012
14 membres présents. Absente : Nathalie KOBES

1. Composition du bureau.
La séance a été ouverte par Michel KURTZEMANN, président honoraire, qui a proposé de passer immédiatement à l’élection du président et c’est François COLIN, candidat à sa réélection et candidat unique qui a été reconduit à l’unanimité dans la fonction.

Le vice-président ne change pas non plus puisqu’il s’agit de Fabrice RAIMOND.

Corinne PIERREL reste secrétaire et sera secondée par Bernard LHUILLIER.

Malgré ses réticences, Jean-François CLASQUIN qui depuis quelque temps déjà souhaite passer la main en a repris lui aussi pour un an, faute de candidat à sa succession
Francis RICHARD a émis l’avis que la fonction de trésorier est éminemment politique : il ne s’agit pas uniquement d’aligner des chiffres mais aussi de fixer des caps dans la gestion du club.

Pour Dominique MARCHAL, il serait judicieux que le futur trésorier soit formé pendant la durée d’une « mandature » à cette fonction.
Le trésorier adjoint est Francis RICHARD

2. Relations presse et publicité.
Ce sont toujours Michel KURTZEMANN et Patricia GEHIN qui s’en chargeront.

3. Site.
C’est le domaine de Gilles AUPETIT mais il serait souhaitable qu’il ne soit pas seul.

Fabrice RAIMOND accepterait de s’investir à condition que le contenu du site soit soumis à réflexion. Pour ce faire, il pourrait être demandé aux membres du club ce qu’ils aimeraient y trouver. Il existe bien un groupe chargé de réfléchir et de veiller au contenu du site (Jean-Loup SCHLERET, Nathalie KOBES, Fabrice RAIMOND et Dominique MARCHAL) mais la dispersion géographique de ses membres semble être une entrave à son efficacité.
Faut-il créer des liens ? un forum ?...

Par contre, devraient figurer sur le site des informations concernant les sorties VTT (heure et lieu de départ) afin de permettre à de futurs nouveaux adhérents de participer à ces sorties ainsi qu’un bulletin d’inscription et un formulaire d’assurance.

Fabrice RAIMOND souhaiterait que le site permette à chacun d’y insérer directement ses photos et comptes rendus, ce qui conduirait peut-être à délaisser le site de la FFCT.
4. Fonctionnement de la gazette.
Jacques VALENTIN, persuadé que la gazette a un impact sur l’image du club (des exemplaires sont consultés ou pris à la mairie de Dounoux, dans le magasin des cycles Thomas…), reste attaché à la diffusion papier mais est bien conscient de son coût. Afin de réaliser des économies, une collaboration avec Fabrice va être tentée pour l’édition de la gazette afin d’économiser les frais d’impression.
Fabrice propose de fusionner site et gazette ; cette dernière serait accessible en format PDF sur le site et la version papier ne serait distribuée qu’à ceux qui en feraient la demande. 
Une réunion des groupes gazette et site sera programmée dans l’hiver

Jacques sollicite vos suggestions d’articles et apprécierait d’être davantage informé au sujet des événements et manifestations du club afin d’en rendre compte dans la gazette.
5. Maillots.
Martine LEYVAL a annoncé que la commande était partie.

6. Intendance.
Michel KURTZEMANN reste chargé de l’achat des provisions lors des grands événements du club.

7. Local-garage camion.
C’est l’affaire de François COLIN qui se « coltine » des tâches ingrates comme le nettoyage du camion.
A propos du camion, il faut envisager quelques dépenses : la vidange doit être faite, un voyant s’allume en descente après freinage, un autre voyant (de porte ) se montre récalcitrant.

Des travaux de peinture ont été envisagés puis ajournés.

8. Pique-nique.
Il attire de moins en moins de monde et il faudrait réfléchir à une nouvelle formule pour le redynamiser. Pourquoi ne pas l’organiser en soirée ?

En tout cas, s’il a encore lieu le dimanche à midi, il faudra choisir entre pique-nique et participation à une randonnée extérieure mais ne plus s’engager sur les deux au risque de se faire attendre trop longtemps comme ce fut le cas cette année.

9. Parcours.
Jean-Luc GRISVAL, Jean-Marie DUGUET et Thierry ANTOINE continueront à proposer les parcours dominicaux pour le groupe de 8.00 heures.

Jacques VALENTIN encadrera le groupe de 9.00 heures et s’adaptera au public présent. C’est la raison pour laquelle il ne prévoira pas de parcours à plus ou moins long terme mais il envisage des passerelles qui permettront des regroupements avec le groupe de 8.00 heures.

Le groupe du samedi après-midi sera encadré par Jean-Loup SCHLERET.

10. Vide-greniers.

Responsables : Fabrice RAIMOND et Michel KURTZEMANN.

11. Quelques remarques.
a) François rappelle le fonctionnement du comité qui prévoit 4 réunions annuelles dont une suite à l’Assemblée Générale, une pour le vide grenier et une pour la randonnée.
Il évoque le prêt de l’écran par Harol pour l’AG. Pour certains, une sono serait la bienvenue pour les prochaines AG.

b) Concernant l’utilisation du camion et compte tenu de la bonne santé financière du club,  la question a été posée de savoir s’il fallait maintenir à 1,50 € par personne et par jour la participation aux frais d’utilisation du camion lors des sorties organisées par le club ou s’il fallait éventuellement la baisser. Cette contribution qui rapporte environ 800 € par an pourrait être fort utile en cas d’années de vaches maigres (Le vide-greniers exceptionnel de cette année ne sera peut-être pas toujours aussi rentable) ou en cas de renouvellement du véhicule.
A l’issue du vote, 10 membres se sont prononcés pour le maintien de la contribution actuelle (1,50 €), un s’est abstenu et 3 ont voté contre.

Il est demandé à chaque organisateur de randonnée qui utilise le camion d’informer les participants qu’ils paieront systématiquement cet écot d’1,50 € par personne et par jour afin d’éviter tout malentendu.

Compte tenu des contraintes inhérentes à la prise en charge du camion sur les trajets aller et retour lors des randonnées extérieures, les conducteurs du camion (limités à deux) restent exonérés du coût de ces trajets. En outre, leur faire payer leur déplacement compliquerait la tâche du trésorier.
Le camion est parfois prêté à des associations (ex MJC) moyennant une participation financière (frais de carburant), mais jamais à une personne individuelle.

c) En cas d’empêchement de participation à une randonnée, les acomptes ne sont remboursés qu’après que la sortie a été effectuée.
Quant à Francis, il se propose d’envoyer chaque mois à chaque organisateur de sortie et au trésorier l’état des prélèvements sur tableau Excel uniformisé.

d) Rando « La Dounousienne » 2013 : Vu le peu de participants lors de la dernière édition, les parcours seront les mêmes pour l’exercice 2013, à l’exception d’une petite modification apportée au petit parcours VTT.

Une réunion de préparation sera programmée fin mars

e) Soirée galettes : elle aura lieu le 25 janvier à 20.30 heures, salle des associations. Vous êtes tous cordialement invités.

f) Sortie Italie : Etant donné que sur la liste des participants potentiels à cette sortie figurent les noms de gens qui s’investissent habituellement lors de la « Dounousienne », le risque est grand de ne pas disposer des 40 bénévoles nécessaires à l’organisation de cette manifestation.

Il a certes été proposé que les cyclos désireux d’aller en Italie se trouvent un remplaçant, mais cette solution paraît bien aléatoire étant donné que le vivier des personnes susceptibles d’apporter leur aide est inférieur au nombre d’adhérents (Il ne peut décemment pas être fait appel aux membres trop éloignés géographiquement de Dounoux) et que le club ne pourra jamais compter sur certains « consommateurs » qui profitent de l’organisation des sorties mais n’apportent jamais leur contribution lorsque le club bat le rappel pour assurer le bon déroulement d’événements d’envergure comme le vide-greniers ou la « Dounousienne »
Il a donc été procédé à un vote pour ou contre le maintien de la sortie en Italie selon le calendrier initial proposé par Alain MAITRE D’HOTEL. Les résultats sont les suivants :

Pour le maintien : 1 voix

Abstentions : 3

Contre le maintien : 10 voix

Après contact avec Alain, le séjour en Italie est maintenu mais les dates ont été décalées, ce qui devrait satisfaire tout le monde. Pour de plus amples informations, rendez-vous sur le site

