Compte rendu de la réunion de comité du 7 juin 2013
Voici les différents thèmes abordés par les 9 membres présents.

1 ) Le pique-nique du samedi 22 juin.
La date  a été fixée de telle manière qu’elle permettra à ceux qui partent dans les  Alpes de faire un ultime galop d’entraînement lors de la randonnée de Gérardmer le 30 juin et pour ceux qui parviendront à se réveiller suffisamment tôt le dimanche 23 juin après les « agapes » de la veille, il y aura toujours possibilité de participer à la randonnée de Remiremont.
Il est rappelé qu’il ne faut pas oublier de s’inscrire préalablement, d’apporter ses couverts et de quoi régaler l’assistance (entrée ou dessert). La viande et la boisson seront à la charge du club.

Rendez-vous donc à partir de 18.00 heures à la Basse de Laménil. Pour ceux qui ne connaissent pas l’endroit, le mieux est qu’ils se rendent à Dounoux où ils découvriront un itinéraire fléché qui les fera passer par Le Roulier et Grandfaing.

2 ) La Dounousienne.
C’est un François désabusé qui reconnaît que la faible participation est certes imputable aux mauvaises conditions météorologiques mais qu’elle découle également de quelques erreurs de la part de l’organisation et qui se demande si notre club qui au départ n’a pas une vocation vététiste doit persister à proposer des circuits VTT lors de La Dounousienne d’autant qu’à l’avenir il souhaite se mettre un peu en retrait dans la préparation chronophage des parcours VTT étant donné que la majeure partie du travail repose sur lui et que la semaine qu’il  passe à s’investir sans compter pour tout préparer est franchement usante.
La décision de supprimer la rando VTT a été différée mais il convient d’ores et déjà d’en parler autour de soi.

Si la randonnée VTT devait être maintenue, il faudrait tout d’abord que des vététistes volontaires reprennent le flambeau, mais la poignée de « fondus » de VTT du club n’est pas forcément disponible et mobilisable et pratiquement aucun en dehors de François ne connaît les parcours dans leur intégralité. Il faut dire que la reconnaissance des parcours le dimanche matin est tributaire de la météo et des battues organisées par les chasseurs.  En outre, à la mi-mars, la plupart des cyclos ont hâte d’enfourcher à nouveau leur vélo de route.

Il faudrait ensuite éviter de réitérer les erreurs commises cette année. La première a été un manque de communication : à titre d’exemple, peu d’affiches ont été déposées chez les marchands de cycles ; ceux qui se sont rendus à des randonnées VTT ont voulu joindre l’agréable à l’utile en effectuant un parcours avant de placer des affiches sur les pare-brise des voitures des participants, mais lorsqu’ils eurent bouclé leur circuit, beaucoup de voitures étaient déjà parties. La solution efficace consisterait à se rendre sur les lieux de manifestations VTT uniquement pour distribuer des tracts !!! (Avis aux amateurs !). D’autres pistes ont été évoquées pour attirer davantage de monde : placer des pancartes aux ronds-points ou autres carrefours stratégiques, voire investir dans des banderoles dont le déploiement est toutefois soumis à autorisation ou faire de la relance auprès des clubs en envoyant des mails mais l’impact de cette démarche serait limité car de nombreux participants aux concentrations VTT sont non licenciés.
Une autre erreur a été le cafouillage à propos du prix qui différait selon que l’on consultait la revue FFCT ou Internet, ce qui a créé un malaise aussi bien auprès des participants que des membres du club qui officiaient à l’accueil et étaient chargés d’effectuer les encaissements.
Enfin le balisage des circuits VTT n’a pas été optimal. Certes, nous avons joué de malchance avec la pluie qui a effacé de nombreuses marques au plâtre ; il paraîtrait aussi que le balisage aurait pâti d’actes de malveillance et quand tout s’en mêle, on ne compte plus les aléas, tel celui subi par le camion qui s’est embourbé, ce qui a retardé les opérations à tel point qu’une partie du circuit n’a même pas été balisée!
Pour éviter tout ce travail et ces impondérables, il a été suggéré de s’appuyer sur les circuits permanents, ce à quoi il a été objecté que le fait de ne plus découvrir de nouveaux circuits entraînerait une certaine lassitude et, par conséquent, la désaffection des participants potentiels.
Tous ces éléments plaideraient donc pour le maintien de la seule randonnée sur route. D’aucuns souhaiteraient relancer le moules-frites - pas nécessairement tous les ans - pour arrondir les finances du club qui, quoi qu’il en soit  n’a pas été déficitaire lors de la dernière Dounousienne, mais quant à s’investir dans l’organisation de La Téméraire (Eh oui ! Les clubs sont sollicités pour baliser ou tenir un stand !), aucun membre du comité n’est partant, mais si le cœur vous en dit…

3 ) Les maillots.
Pour ceux qui désirent s’équiper, n’hésitez pas à contacter Martine : il reste du stock. La difficulté réside par contre dans la remise des équipements aux personnes concernées, notamment celle d’un maillot aux nouveaux adhérents. Fixer une date et un lieu de rencontre n’est pas toujours facile : il faut que chacun y mette du sien.
Une demande de subvention pour l’acquisition de maillots a été déposée auprès du Conseil général. Pour l’instant nous n’avons pas de nouvelles. 

4 ) Les projets 2014.

Pour l’instant, seul Jean-Luc s’est manifesté : il envisage en juillet un périple d’une quinzaine de jours en Corse selon la formule camping.

C’est aussi Jean-Luc qui est le coordonnateur dans ce domaine et c’est à lui qu’il convient de faire part de tout projet avant la mi-octobre.
5 ) Divers.
En cas de départ différé le dimanche matin, un deuxième circuit avec départ de Dounoux est en principe toujours prévu. Les concepteurs de parcours n’ont pas le don d’ubiquité ou peuvent avoir un empêchement. Il convient donc de pouvoir pallier leur éventuelle absence lors d’un départ de Dounoux et de les suppléer.

Le club dispose d’un bel outil, le camion, qui malheureusement est sous-utilisé …
