COMPTE RENDU DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 22 NOVEMBRE 2014
Commencée à l’heure prévue, cette AG qui avait lieu un samedi soir a réuni une soixantaine de personnes, soit pratiquement l’assistance des précédentes AG tenues un dimanche.

François qui présidait une dernière fois une AG du club a salué la présence de Gilles Nexon, maire de Dounoux et de Claude Boisselier, président du CODEP, puis il a fait observer une minute de silence en mémoire de Sylvain CZAPLINSKY, vététiste du club, décédé lors d’une manifestation VTT à Epinal.

I ) Bilan.

a ) Fonctionnement des sorties.
Le VTT a réuni les mordus le dimanche matin à 9 heures de novembre à mars .

Les amateurs de vélo de route se sont retrouvés de mars à octobre, soit le samedi à 14 heures, soit le dimanche matin à 8 heures ou à 9 heures selon les ambitions et les possibilités de chacun ou encore le mercredi après-midi, voire toute la journée.
b ) Randonnées FFCT.
72 Dounousiens ont participé à 9 manifestations vosgiennes organisées par des clubs FFCT.
c ) La Dounousienne.

337 participants dont 77 sur route et 234 en VTT. Un bilan satisfaisant grâce à une meilleure publicité et à un temps plus favorable que lors des deux éditions précédentes.

d ) Manifestations du club.

· Le 24 janvier a eu lieu la soirée galettes.
· Le pique-nique (29/06) a rassemblé une quarantaine de personnes.

· Le vide-greniers du 28/09 a été très positif et a vu l’implication d’une quarantaine de membres du club.
e ) Fonctionnement des groupes.

· VTT.
La fréquentation des séances du samedi après-midi est encore timide. François se propose d’accompagner des groupes selon sa disponibilité.

2 groupes fonctionnent le dimanche à 9 heures. La répartition se fait selon le niveau des participants.

· Route.
La reprise aura lieu le 15 mars avec des sorties dominicales à 8 heures (Jean-Luc, Thierry, Jean-Marie) ou à 9 heures (séances « Pédale douce » susceptibles d’être rebaptisées «  A bout de souffle » ou «    Au bout du rouleau » - dixit Jacques, l’animateur claudiquant (sic) qui rappelle que son investissement a résulté d’une polémique à propos de l’encadrement (ou non encadrement) des groupes.
Ceux qui ont la chance de ne pas travailler le mercredi ou qui peuvent se rendre disponibles ce jour-là pourront s’exercer sur des parcours concoctés par le nouveau retraité Jean-Marie DUGUET.



Quant aux sorties du samedi à 14 heures, elles sont maintenues, mais ne se feront plus sous la houlette de Jean-Loup qu’il convient de remercier pour tout ce qu’il a apporté au club.

f ) Les manifestations du club pour 2015.

· 23/01 : galette.

· 26/04 : Dounousienne (Route et VTT).

· 28/06 : Pique-nique du club.

· 27/09 : Vide-greniers.

· 22 ou 23/11 : Assemblée Générale. Le jour précis (samedi ou dimanche) sera défini en réunion de comité.

A l’exception d’une abstention fantaisiste, ce bilan qui n’a suscité aucune question particulière a été adopté disons …à l’unanimité.
II ) Bilan financier.
Grâce à un vide-greniers exceptionnel (record d’exposants et record de recette 2974,18 €!), l’exercice 2014 présente un excédent de 2968,28 € qui, cumulé avec les économies des années précédentes, assure au club un solde positif de plus de 14 000 €.
Parmi les autres recettes significatives, la vente de maillots a rapporté 445 ,85 € et la désormais caduque participation de 1,50 € aux frais de camion 884,88 €.

Quant aux dépenses, c’est le poste assurance et entretien du camion qui génère le plus de frais avec un montant de 1268,78 €.

Francis RICHARD est satisfait du système de gestion mis en place par la banque et Jean-Marie DUGUET, vérificateur aux comptes, note une bonne lisibilité de la gestion financière, notamment avec la séparation des frais bancaires, des dépenses pour les sorties et de la perception des 1,50 € pour les frais de camion et atteste la sincérité et la régularité des comptes.
L’assemblée générale donne quitus au trésorier pour sa gestion des finances à une abstention près émanant toujours de la même personne …

La cotisation est maintenue à 45 € malgré l’augmentation de l’assurance qui passe de 42 à 42,50 €. En conséquence, c’est la part que perçoit le club qui va diminuer.

A noter que le mode de transmission de la licence va changer. Dorénavant, vous la recevrez par mail et il vous appartiendra de l’éditer vous-mêmes.
III )  Elections.
Francis RICHARD,  Jacques VALENTIN et Jean-Luc GRISVAL  sont réélus et Benoît CHAMPION intègre le comité. Le nombre des membres du comité est ainsi porté à 15, ce qui évitera une égalité en cas de vote et facilitera la désignation des membres à renouveler par tiers.
IV ) Interventions.

· François COLIN  utilise souvent le mot « partage » sans lequel le club ne pourrait pas fonctionner correctement. Ses autres maîtres-mots sont service, camaraderie, respect et bonne humeur, mais aussi politesse et gentillesse qui font partie du savoir-vivre ainsi que tolérance et bienveillance vis-à-vis des organisateurs et des éventuels oublis ou imprévus dans les organisations des sorties ou des manifestations. Une attitude soucieuse de ces principes ne peut qu’encourager les initiatives à l’instar de la suppression de la perception des 1,50 € pour les frais de camion qui évitera bien des tracasseries aux organisateurs de sorties.

Il rappelle enfin que le 30ième anniversaire de la création du club est un signe de vitalité et donne une    image créative de l’association. Il remercie enfin la municipalité pour tout ce qu’elle met à disposition du club.
· Gilles NEXON, maire de Dounoux constate qu’il est rare d’assister à une AG avec autant de monde, estime que si le club compte autant de licenciés (89 malgré le retrait de quelques adhérents), c’est qu’ils s’y sentent bien, souligne le nombre significatif de femmes (22) et le dynamisme du club vu le nombre de sorties effectuées dans le département et à l’extérieur et les projets évoqués pour 2015. Il salue la réussite de la Dounousienne et du vide-greniers mais  se montre déçu du peu d’écho qu’a trouvé la gratuité de la licence auprès des moins de 18 ans.
Il conclut en félicitant le club pour son dynamisme et l’incite à garder ses valeurs, remercie pour l’invitation à l’AG et au pique-nique et confirme que le club pourra toujours compter sur la municipalité.

· Claude BOISSELIER, président du CODEP, a retracé l’historique du projet de semaine fédérale dans les Vosges en 2018 et présenté l’ampleur et l’impact de cette manifestation avec l’appui d’un diaporama commenté par Fernand GERMAIN. Il fait appel aux Dounousiens pour qu’ils s’impliquent soit dans une commission, soit ponctuellement en 2018.
V )  Compte rendu des sorties de 2014
Comme il est de tradition, chaque organisateur ou responsable de sortie est venu présenter qui succinctement, qui avec chiffres à l’appui, qui avec humour, les différentes sorties locales ou extérieures effectuées au cours de l’année.

Jacques a profité de cette occasion – 30ième anniversaire du club oblige  – pour commenter une photo sur laquelle figurent les embryons (sic) de la naissance du club, en l’occurrence Jacques et Francis lors d’un stage de formation pour animateurs de clubs cyclo.
VI ) Perspectives 2015.
· Durant les vacances de Pâques, à partir du 11 avril, séjour en Italie organisé par Alain

· Du 14 au 17 mai, Fabrice propose de découvrir la Montagne de Reims

· Du 16 au 21 juin, ce sera l’Ardéchoise.
· Du 02 au 09 août : semaine fédérale à Albi

· Après le 15 août, descente dans le Ventoux, projet élaboré par Francis.

· En octobre : été indien et automnale.

Le rideau est tiré pour l’année 2014 sauf pour les adeptes du VTT. Vive l’année 2015 et ses futures séances de pédalage en douceur ou à allure plus soutenue…
