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Présents : Michel Kurtzemann, Jean-Luc Grisval, François Colin, Fabrice Raimond, Francis Richard, Patricia       Géhin, Corinne Pierrel, Martine Leyval, Dominique Marchal, Thierry Antoine, Benoît Champion, Bernard Ruaux, Doris Germain, Pascale Vouktchevitch, Francis Weisgerber. 
          Jean-Luc souhaite la bienvenue à Francis Weisgerber, nouveau membre du comité. 
1) Election du bureau :

A) Président et vice – présidents :  
Michel K propose le vote à main levée pour l’élection du président. Sa suggestion est acceptée par tous. Jean-Luc est l’unique candidat, il est élu à l’unanimité.
François Colin et Fabrice Raimond restent également aux postes de vice – présidents. 

B) Trésorier et trésorière adjointe :
   Francis Richard et Patricia Géhin sont reconduits dans leurs fonctions respectives.

C) Secrétaire et secrétaire adjointe :
Après 14 années au service du club, Corinne P souhaite passer la main. Elle devient secrétaire adjointe et Pascale est élue au poste de secrétaire. 

2) Questions diverses

A) Nouveau site web du club
  Gilles Aupetit a souhaité reporter la présentation prévue ce jour car il n’est pas tout à fait prêt. 

  B) Galette : 
François Colin devra s’assurer de la disponibilité de la salle des associations le vendredi 18 janvier. 
La soirée débutera à 20h30. Un mail d’invitation sera envoyé à tous les adhérents début janvier. 
Martine L commandera les galettes et Jean-Luc achètera un nouveau carton de champagne. 

C) Semaine fédérale :
Les premières retombées financières pour le club commencent à arriver. Elles sont le reflet de l’investissement humain important fourni par le Cyclodounoux sur les deux points d’accueil de Xertigny et Bains les Bains. 
D’autres enveloppes sont encore attendues, les comptes précis seront fournis quand tout sera terminé. 

 D) Camion du club :
L’assemblée générale a voté pour l’achat d’un nouveau véhicule. Le budget prévu est d’environ 12000    euros. Le club doit toucher prochainement 5300 euros de l’assurance. Jean-Luc annonce que 3 dossiers de demandes de subvention sont prévus :  à la caisse locale du crédit agricole, au Conseil Départemental et à la municipalité de Dounoux. Quatre membres du comité vont commencer à prospecter.  Il s’agit de François C, Bernard R, Francis W et Francis R. Il est souhaitable que le camion soit acheté dans un garage automobile pour bénéficier d’une garantie.  Un cahier des charges est établi pour orienter la recherche.
 Il est indispensable que le camion soit :
· d’une hauteur maximale de 2 m
· plus long que le précédent (jusqu’à 5,5m)
· équipé d’une attache remorque
· vitré en partie pour faciliter les manœuvres  

                  Il serait souhaitable qu’il dispose :         
· de deux portes latérales coulissantes 
· d’une  échelle pour accéder à la galerie 

      E) Friteuse :
    Le club a besoin d’une friteuse à gaz deux bacs pour chaque vide-greniers. François C devra se renseigner auprès de la commune d’Hadol sur la possibilité d’une location ponctuelle de leur nouvelle friteuse. Sinon, le club pourra envisager un achat en commun avec le comité des fêtes de Dounoux (contact déjà pris par Jean Luc avec le président  du CDF) mais le coût est important, l’appareil neuf coûte environ 2000 euros. (donc 1000 euros à débourser pour le Cyclodounoux).  

        F) Congélateur :
Francis R évoque l’idée d’acquérir un congélateur 4 tiroirs qui pourrait être installé aisément dans le camion. La question sera étudiée lorsque l’achat du véhicule sera effectué.

G) Dounousienne :
Jean-Luc nous informe qu’il s’est déjà assuré de la non concurrence avec le club du Syndicat pour la Dounousienne 2019.  En 2018, la participation des VTT était, de ce fait, beaucoup moins importante que prévue. 

H) Sorties 2019 :
Toutes les sorties annoncées sont complètes et en cours de finalisation. Cette année 19 membres du club participeront à l’Ardéchoise sur 3 circuits différents. 
          
I) Commission « textile »
7 personnes ont choisi de réfléchir ensemble aux futures tenues : Patricia Géhin, Doris Germain, Karim Jouira, Bernard Valdenaire, Martine Leyval (responsable), Patrick Gentilhomme et Francis Weisgerber. 
Elles se réuniront début janvier pour une première séance de travail. 

